

林峰海在北城新区管委会建设工作总结会议上要求

加快区域性中心城市崛起步伐

本报4月27日讯 27日下午,临沂北城新区管委会建设工作总结会议召开。市委书记、市人大常委会主任林峰海出席会议并讲话,市政协主席徐涛出席会议并总结北城新区开发建设10年来的工作情况。

林峰海指出,北城新区自2004年开发建设至今已有10余年的时间。这10年,是临沂城市建设速度最快的10年,也是临沂城乡面貌变化最显著的10年。10年来,北城新区指挥部、管委会按照市委、市政府的部署要求,上下一心,真抓实干,奋发有为,拼搏奉献,创造性地开展工作,依法依规推进项目建设,出色完成了各项工作任务,实现了预期目标,市委、市政府是满

意的。北城新区开发建设达到了功能完善、生态宜居、充满活力、和谐安定的要求,极大提升了临沂城市形象,增强了人民群众的自信心和自豪感,成为引领全市新一轮跨越发展的重要引擎。成绩的取得,是历届市委、市政府坚强领导、正确决策的结果,是管委会主要负责同志和其他同志,一棒接着一棒干,一张蓝图绘到底,自我加压、扎实苦干的结果。

林峰海强调,当前,我国经济发展进入新常态,全市各项工作也顺应这一要求进行适当调整和提升。临沂城市建设体制已经运行了很多年,有些方面需要很好地整合,有些工作方式需要进一步规范。北城新区管委会在

一定时期内为临沂城市建设做了大量工作,发挥了非常重要的作用,但随着形势发展的需要,相关职能也应进一步规范。鉴于当前临沂城镇化建设的任务依然繁重,为保持工作连续性,经市委、市政府研究,撤销北城新区管委会,将其工作和职能,整体并入市城市建设工程推进办公室,以更好地提升全市城建水平,加快临沂做大做强区域性中心城市步伐。

林峰海要求,要正确理解和对待调整,切实把思想和行动统一到市委、市政府的要求上来。要积极稳妥地做好移交工作,整合职能,优化配置,搞好衔接,抓好相关工作任务的落实,善始善终,善作善成,圆满完成后续任

务。要认真负责地做好人员安置,充分发挥他们的才干,真正让他们放心、安心工作。今后,希望大家继续发扬北城新区建设的好作风、好传统,以更加高昂的斗志、更加务实的作风投身到全市经济社会发展中去,为实现临沂“走在前列”的目标而奋斗。

徐涛在工作总结时指出,10年来,北城新区按照城市总体规划要求,加强基础设施建设,完善功能配套,积极稳妥推进征收还建。在此基础上,认真做好土地供应、资金筹措、工程审计、城市管理等方面工作,保证了北城新区开发建设的顺利推进,基本实现了市委、市政府提出的目标任务。经过10年开发建设,北城新区在实践中积累了一些好

的经验和做法,主要表现为市委、市政府正确决策和坚强领导,为北城新区开发建设提供了坚强有力的组织保障;坚持市场化运作,创新融资模式,确保了政府投资项目的资金需求;大力做好招商引资工作,借助外力推动新区开发建设;统筹推进基础设施和公共服务设施建设,满足了城市新区功能配套需要;严格执行项目和财务管理制度,依法依规推进北城新区开发建设;坚持以人为本,千方百计保障安置群众的利益;始终保持奋发有为的精神状态,保证了北城新区开发建设高效快速推进。

市领导李沂明、边峰出席会议。

(孙爱娜)



■新闻热线
8966110



■投稿邮箱
lnsbzbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——

扫一扫,加关注



鲁南
商报

新浪微博



@鲁南商报 V
http://weibo.com/sdlnsb

腾讯微博



@鲁南商报
http://t.qq.com/lunannews



山东煤炭技师学院协办:

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866

张术平带队赴济宁商谈

四方面对接鲁南快铁临沂至曲阜段工作

本报4月27日讯 27日,临沂市委副书记、市长张术平带队赴济宁对接商谈鲁南快速铁路客运通道临沂至曲阜段建设有关工作。济宁市委副书记、市长梅永红参加座谈。

张术平首先介绍了鲁南快速铁路客运通道临沂至曲阜段项目前期工作进展情况,并就下

步加快推进该项目建设提出了意见建议。他指出,临沂至曲阜段项目是今年全省经济工作会议确定开工的重点项目,是连接曲阜历史文化名城和临沂商贸物流大市的“黄金路段”,也是架起临沂和济宁两地的“友谊桥梁”。这次重点围绕确定临沂至曲阜项目筹备组组成人员、组建

项目公司、加快办理项目支撑性文件报批、建立项目建设联席会议制度等四个方面进行对接商谈,希望两市携手合作,共同推进项目顺利开展。

梅永红表示,鲁南快速铁路客运通道临沂至曲阜段的建设,对于加强两地之间城市互动、产业发展等具有积极的促进作用,

也将带动鲁西南地区加快发展。该项目的建设,是两地共同的事情,济宁将进一步加强与临沂沟通交流,明确工作责任,细化任务目标,狠抓措施落实,合力推进项目建设。

济宁市委常委、常务副市长刘中会,临沂市副市长马岚参加。(曹鹏飞)

体验消防

26日下午,沂水消防大队迎来了70个家庭共计200余人,家长、孩子零距离体验消防警营文化,齐学防火经、御火术。

在活动中,消防官兵讲解了贴近现实生活的消防常识,包括灭火器材使用方法、家庭防火常识、火场逃生、救人与自救以及报警的注意事项等;并带领大家参观车辆与装备器材,还让孩子们试穿了战斗服,体验了一次当消防战士的感觉。

通讯员 付洪森 记者
王晓 摄



到百里峡漂流,去欢乐谷cosplay

本报4月27日讯 (记者王一琳)去欢乐谷动漫SHOW,去百里峡漂流,本报订制游第三站、第四站同时开启招募,两条线路任您选。

第三站野三坡、白洋淀休闲3日游将于5月1日出发,价格为780元/人(成人价)、450元/人(儿童价)。第四站上海、苏州、

常熟3日游将于5月1日发团,价格为780元/人(成人价)、480元/人(儿童价)。

在第三站野三坡、白洋淀休闲3日游中,除观赏被称为“天下第一峡”的百里峡,还可在这里参与东湖港水上——橡皮艇漂流、空中飞人等惊险刺激的项目,享受初夏的愉悦和爽快。

在第四站上海、苏州、常熟3日游中,除了在上海城隍庙品特色小吃和外滩赏夜城韵味,不可不去的是上海欢乐谷五一期间举行的动漫盛典,现场开展“魔音动漫”、“最萌软妹”、“动漫仙侠”等竞技比拼,更有权威动漫大师联袂助阵,强强联手,贡献一场精彩的动漫饕餮盛宴,喜

欢动漫的朋友千万不要错过。

五一小长假,两条线路任您选,想出门游玩的朋友们抓紧报名吧。报名电话:13280521231。



第68届中国教育装备展示会闭幕

本报4月27日讯 (记者孟君)27日,第68届中国教育装备展示会闭幕。各种有利于教师有效教学、学生有效学习的信息载体、信息加工处理转换设施、模拟学习情境设备等高科技教具和手段,成为本届展示会的主角。

在本届展示会上,来自全国

的34个省(区、市)和地区的组织代表团参会,参展企业912家,展示内容涵盖了幼教、普教、职教、特教和高教所需的教育技术装备产品,展位数近达4300个,展示面积达8.5万平方米,来自全国各地的观摩学习人员达到10万余人次。

莒南供电公司服务小微企业

“供电公司为我们开展电力安全检查,为安全生产和节能降耗提供保障,服务非常周到。”27日,莒南县大店镇新村机械厂经理韩树良由衷地称赞国网莒南县供电公司的贴心服务。

为给小微企业创造良好的

用电环境,国网莒南县供电公司创新服务模式,了解客户需求,健全小微企业档案,定期上门为小微企业用电设备免费“体检”。同时,宣传电力安全知识,开展电力知识培训,为企业提出节能合理化建议。

(杨凤霞)